

如果说5年来远大·理想城已经借其自身的品质锻造和资源优势,使得无数购房者趋之若鹜。那么,2011年则注定是远大·理想城兑现品质承诺,以真实的品质细节征服业界人士和购房者的一年。5月31日,远大·理想城集合睿智思想的升级之作,三期科莫湖畔的院子E组团至臻成熟,趋近完美,以一种优雅而自信的姿态,从对土地的珍视,对人文的回归,对品质的营造,实现精神的归属,完美演绎出品质大盘的精髓,倾动中原。

晚报记者 王亚平

理想品质 全城共鉴赏

远大·理想城三期 科莫湖畔院子E组团品质交房

梦圆理想,这一刻回家是最美的旅程

5月31日,远大·理想城再次迎来新业主的入住,三期科莫湖畔的院子E组团多层电梯洋房交房,致此将都市里“慢”的本色生活还原给了希望慢下脚步,悠享生活的301位业主。

在交房现场可以看到,所有的工作人员都衣着整齐,胸挂牌证,忙而不乱,从业主签到开始,到办理手续的每一个环节,再到拿钥匙开门、验房,理想城工作人员全程陪同业主,为业主讲解各种问题。

现场一位刚刚拿到钥匙的女士说:“尽管今天很热,但是一家人看到自己将要生活的地方很高兴,今天来到理想城我是真正体会到了品质社区的内涵、风情小镇的情调,尤其是服务的每个环节也都做得很细致很人性化。”

细节见证,品质传承价值

其实一直以来,理想城在产品、景观及园区配套等各方面都精益求精,获得了客户的认可。但是通过此次交房发现,理想城能有今天的成就,除了客户早已经认可远大·理想城品牌实力方面的因素外,其不打折扣的产品品质也是必不可少的,甚至很多业主都表示品质是他们选择远大·理想城的首要原因。由此可以窥见,远大·理想城此次交房高满意率的背后是理想城全体工作人员孜孜不倦的努力和对品质的坚持。

为了完美交房,公司内部召开多次交房工作会议,并成立了以工程、物业服务、营销等多部门协作的交房专业服务团队,以确保交房工作的有序展开。交房团队齐心协力,第一时间开展了交房准备工作,技术人员对每一套房屋都进行了高标准、严要求的验收,工程部对交房单位进行最后的完善施工,相关的园区绿化也在准备阶段做了最后的整理和完善。为保证项目顺利交付,公司从每个环节都加强了施工管理,为了使业主能够省心省力的回家,远大·理想城的工作人员连夜工作,不但将交付房屋内清扫干净,连门上的涂料、粘胶等也已细心处理。

正如理想城相关负责人所言:“做好房子,我们靠的是用心,而不是简单的投入,我们所关注的,是业主的生活,并将其付之于每一个脚踏实地的行动。”

理想兑现,呈现繁华之境

5年来,每一次完美交房的背后,是远大·理想城不断成熟的过程。当一切不再只是效果图上的虚幻,理想城三期科莫湖畔的院子伴随着此次交房以最璀璨的方式圆满呈现,同时也让客户真实感受到了该项目“理想居住”的理念和景观造诣——未来远大置业向中原展示了品质房产的自信和理念,也给购房者带来了真实的体验和信心。

生活于此,马德里风情商业街、米兰6商街两大商业街,向内外方便业主生活,向外对接经开区无限繁华,自然融入繁华商业圈;此外,远大·理想城周边配套也很齐全,朝凤路小学,举步即到,医院、学校、银行、丹尼斯超市等皆能满足生活所需,便利生活可观可享;俯首可见550平方米欢乐舞场,而3500平方米中心水景、600平方米室外游泳池、健身篮球场也近在咫尺,经过五年的精心打造,远大·理想城已是一个有10000户人家的大社区,10000个家庭的认可,与其说是口碑传播的效应,还不如说是对“500亩醇熟小镇品质”的共同认可。5年,远大·理想城用实际行动来兑现了对品质的承诺。

延伸阅读

品质升级 “郑东不限购的多层电梯洋房”仅此50席

收官之年,远大·理想城最后的多层电梯洋房,绝版50席,以传承的名义,献给极少的理想精英。在500亩的成熟风情小镇里安家,让奔忙的心灵得以休憩,从此找到理想的居所。



继5月21日美景鸿城·鸿福“2011幸福话剧年”首场演出《疯狂十小时》激情开演、震撼中原之后,第二场精彩演出《海家班》也即将在绚丽开启。

6月8日下午,美景鸿城·鸿福“2011幸福话剧年”第二场新闻发布会,在美景鸿城销售中心“郑州之璧”举行。 晚报记者 王亚平

思辨生活 鸿城升级人居

美景鸿城·鸿福 “2011幸福话剧年” 话剧《海家班》新闻发布会举行

《海家班》将于6月18日上演

在发布会现场,河南美景鸿城置业有限公司负责人、“幸福话剧年”话剧主创团队、新志文化传媒有限公司相关领导分别做了精彩发言。他们表示,首场海家班话剧《疯狂十小时》的上演,得到了市民的广泛关注和一致认可。接下来的第二场精彩演出,由中国首席先锋话剧演出团体“海家班”再次倾情打造而成,相信也一定可以让大家充分感受到话剧的无穷魅力。

现场还播放了“幸福话剧年”第二场《海家班》的宣传片,话剧爱好者就即将上演的爆笑悬疑喜剧《海家班》,与主创团队代表进行了良好互动和广泛交流。

本次“幸福话剧年”的首场演出《疯狂十小时》,获得了令人意想不到的效果,话剧演员的现场表演专业细腻,现场观众的热烈掌声经久不息。这是一场话剧界的新锐主创团队结合郑州新兴文化市场,精心打造一场文艺盛宴,这是一场改变郑州文化市场格局的“文艺复兴”运动。

6月18日,备受关注的第二场演出《海家班》,将在河南人民大会堂温情上演。《海家班》更是明星荟萃、引人注目,该剧主要讲述一个名叫“海家班”的话剧团,半年都未曾开工,在单位就要维持不下去的情况下,终于有人投资了。经过话剧团的努力工作,成功排演了一部外国话剧《老实人》。就在导演、演员齐庆贺之时,投资方“打爹力”酒业的钱总,带着小蜜香娜娜前来视察。“颇具研究”地提出不少荒诞不经的要求,面对钱总撤资要挟,导演跪求所有人演下去。台上演员临时大调换,一时间,演员对于自己新换的角色不适应,又加上从未演过戏的香娜娜……

从话剧中感悟生活,从生活中品味话剧。实属偶然又是必然的“幸福话剧年”活动,让话剧这一富含文化内涵的艺术形式走进了人们的视野,融入了人们的生活,甚至正在悄无声息地改变着人们的生活方式,提升着人们的品位追求。看似一场小小的话剧,却带来了一场文化品位诉求的革命。

美景鸿城,升级中原人居

新兴话剧的再次兴盛,是传统文化和新生都市文化相结合的产物。美景鸿城这座“150万平方米新中原精神城邦”,传承中原优秀文化积淀,在新的历史条件下诞生。不难发现,两者有着近乎相同的发展轨迹。美景鸿城再次携手中国一线话剧主创团队,为中原文化添加新的文艺元素,引领新的文化潮流。让真正的艺术填补都市文化缺失的真空,让中原因为话剧时代的到来而开始转变。

美景鸿城,取“和谐、高远”之愿景,展“新中原,新精神”之宏图。美景鸿城从规划之初,就充满了原汁原味的“幸福”味道。整个项目的规划与设计,对幸福人居的精髓进行了重点把握和深刻解读。

美景鸿城这座满载着幸福梦想的城邦,是中原文明继承与发展的最好典范。她将传统中原文化符号融会于建筑之中,又将中原悠久的居住文明进行再度升级,用人性化的建筑完美诠释着属于当代人的幸福。从一期“鸿韵”到二期“鸿图”,再到收官之作三期“鸿福”,美景鸿城一次次将“幸福”播撒在中原大地。

明清风情的窗棂格立面,深咖啡色的外墙,错落有致的楼体布局,先进合理的户型设计,尊贵优雅的景观设计,使美景鸿城这座承载中原文化积淀、开创“新中原精神”的幸福梦想之城,自推出以来,便广受客户追捧;美景鸿城一次又一次的热销风暴,一次又一次地创造了美景历史上的辉煌奇迹,一次又一次地谱写出中原楼市的绚丽篇章。

也许你会发现,话剧所代表的这种全新的生活方式和生活梦想,与美景鸿城无数个“幸福”积累而成的“鸿福”之地,竟是惊人的相似。美景人在前进的道路上不断实践、不断开拓,开创美丽人生,共享美好生活,这种对幸福生活的不懈追求,不断升级着中原人的城市人居梦想,改变着中原人的幸福人居理念。